宝山钢铁股份有限公司

第八届董事会第四十次会议决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

- 一、董事会会议召开情况
 - (一) 会议召开符合有关法律、法规情况

本次董事会会议经过了适当的通知程序,会议程序符合有关法律、行政法规及《公司章程》的规定,会议及通过的决议合法有效。

(二) 宝山钢铁股份有限公司(以下简称"公司"或"宝钢股份")《公司章程》第 112 条规定:代表 1/10 以上表决权的股东、1/3 以上董事或者监事会及法律、法规、部门规章等规定认可的其他人可以提议召开董事会临时会议。

《公司章程》第 117 条第二款规定:董事会临时会议在保障董事充分表达意见的前提下,董事会将拟议的决议以书面方式发给所有董事,且签字同意该决议的董事人数已达到法律、行政法规和本章程规定的作出该决议所需的人数的,则可形成有效决议。

根据邹继新、吴小弟、高祥明、姚林龙董事提议,公司第八届董事会根据上述规定,以书面投票表决的方式于 2024 年 6 月 14 日召开临时董事会。

公司于 2024 年 6 月 11 日以电子邮件和书面方式发出召开董事会的通知及会议资料。

- (三)本次董事会应出席董事 10 名,实际出席董事 10 名。
- 二、董事会会议审议情况

本次会议审议通过以下决议:

一、批准《关于总经理 2024 年度/2024-2026 年任期绩效指标(值)设置及相关事项授权的议案》

根据《公司高级管理人员绩效管理办法》和股东考核导向,结合公司发展战略,公司设定总经理 2024 年度/2024-2026 年任期绩效指标(值)。

全体董事一致通过本议案。

二、批准《关于实施月浦、杨行镇定向捐赠项目的议案》

公司 2024 年实施月浦、杨行镇定向捐赠 450 万元项目, 主要用 于环境改善、设施改建、社区扶贫帮困等。

全体董事一致通过本议案。

三、批准《关于宝山基地一号高炉大修改造项目的议案》 批准公司实施宝山基地一号高炉大修改造项目。 全体董事一致通过本议案。

四、批准《关于终止分拆所属子公司宝武碳业科技股份有限公 司至创业板上市的议案》

基于目前市场环境等因素考虑,为统筹安排所属子公司宝武碳 业业务发展和资本运作规划, 经与相关各方充分沟通及审慎论证后, 公司拟终止分拆宝武碳业科技股份有限公司至创业板上市并撤回相 关发行上市申请文件。

具体内容请参见公司于2024年6月15日在上海证券交易所网站 发布的《宝钢股份关于终止分拆所属子公司至创业板上市的公告》。

全体董事一致通过本议案。

五、批准《关于修订〈被投资单位管理总则〉的议案》

根据相关法律法规要求,结合公司实际情况,修订《被投资单 位管理总则》。

全体董事一致通过本议案。

特此公告。

宝山钢铁股份有限公司董事会 2024年6月14日